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Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn. ,,Przebudowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkoél
Ponadpodstawowych w Sadownem”

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania zadane
przez Wykonawce:

Pytanie nr 1:

Migdzy kosztorysem a dokumentacjg techniczng sg réznice. Wykonawca ma do wykonania
zakres prac z kosztorysu inwestorskiego czy z opisu technicznego?

Odpowiedz :

Wykonawca ma do wykonania zakres prac z kosztorysu inwestorskiego.

Pytanie nr 2:

W pozycjach 1 — 5 kosztorysu jest demontaz sprzetu. Brak informacji dot. montazu sprzetu.
Czy doliczy¢ montaz?

Odpowiedz :

Nalezy doliczy¢ montaz wyposazenia pochodzacego z demontazu.

Pytanie nr 3:
W pozycji 28 kosztorysu jest dostawa i montaz wykladziny Tarkett Linosport 3,2 xF na

podkladzie gumowo — korkowym. Prosze¢ o podanie grubosci podktadu gumowo — korkowego?
Odpowiedz :
Zgodnie z wymogami podanymi na stronie: hittps://obiektowe.tarkett.pl/pl PL/kolekcia-

C000141-linosport-x2




Pytanie nr 4:

W pozycji 30 kosztorysu jest malowanie na posadzce sportowej kompletu linii boisk. Prosze
podac ile boisk i do jakich dyscyplin sportowych?

Odpowiedz :

Zgodnie z zatagczonym rzutem wrysowane linie wskazujg na dwa boiska ( przyjgte wyposazenie

II etap tyczy si¢ czterech boisk).

Pytanie nr S:

W pozycji 33 i 34 kosztorysu sg drzwi aluminiowe dwuskrzydtowe. Czy nalezy wyceni¢
dostawe i montaz?

Odpowiedz :

Pozycja 33 i 34 kosztorysu obejmuje dostawe i montaz drzwi aluminiowych dwuskrzydlowych

9 (komplet robot).

Pytanie nr 6:

W pozycji 36 kosztorysu jest roboty z zakresu instalacji sanitarnych. Co konkretnie nalezy
wykona¢, dostarczy¢?
Odpowiedz :

— montaz agregatéw grzewczo-wentylacyjnych Neolux typowe 2.4 o wydajnosci 400

m?3/h — 2 szt. Montaz na wysiegnikach na wysokosci min. 2.5 m,

— montaz wentylatoréw $ciennych 450 mm 6500 m>/h + Regulator 230V — 2 szt. Montaz

na wysiegnikach w strefie przystropowe;.
Zapewni¢ do w/w urzadzen zasilanie elektryczne.

Zgodnie z rzutem przyziemia i wyliczong wydajno$¢ wentylacji wskazana w czesci rysunkowe;

oraz opisie technicznym (str. 16 projektu budowlanego).

Pytanie nr 7:

W pozycji 37 kosztorysu jest roboty z zakresu instalacji elektrycznych. Co konkretnie nalezy
wykona¢, dostarczy¢?
Odpowiedz :
— Montaz o$wietlenie natynkowe typu LED o mocy ok. 100W, strumien $wietlny min.
13200 (Im), temperatura barwowa 4000 (K) — 8 szt. w plafonach zabezpieczonych
siatka,



— montaz o$wietlenie natynkowe typu LED ewakuacyjne mocy ok. 180W, strumien

$wietlny min. 26600 (Im), temperatura barwowa 4000 (K) — 2 szt. w plafonach
zabezpieczonych siatka,
— dla zasilania o$wietlenia ewakuacyjnego zapewni¢ oddzielna faz¢ z pominigciem
gldéwnego wiacznika pradu.
Zgodnie z rzutem przyziemia i wyliczong mocg i strumieniem $wiatta wskazana w czesci

rysunkowej oraz opisie technicznym (str. 16 projektu budowlanego).
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